



MINISTERUL CULTURII

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ BACĂU

Str. 9 Mai nr. 33, et. III, Bacău, CP 600066, telefon: (0334) 405 419, (0334) 405 423,
fax: (0334) 405420; site: djcbc.cultura.ro; e-mail: djcbacau@gmail.com

Nr. 141 din 19.01.2024

Către

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BACĂU

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 868/15.01.2024, vă transmitem *stadiul realizării principalelor obiective specifice instituției noastre derivate din Programul de Guvernare pentru anul 2023 și atribuțiile Direcției Județene pentru Cultură Bacău, prevăzute în HG nr. 90 / 2010, actualizată prin HG nr. 21/2013, Art. 17 (1):*

Obiective enunțate conform Programului de Guvernare

Nr. crt.	Obiectivul cuprins în programul de guvernare	Acțiuni desfășurate pentru realizarea obiectivului	Indicatori realizați (se precizează valoarea indicatorilor realizați din planul de acțiuni)	Indicatori nerealizați	Termen de realizare a acțiunilor restante (dacă este cazul)
1	Digitalizarea Ministerului Culturii și a instituțiilor din subordine	DJC Bacău trebuia să răspundă la toate solicitările venite din partea Ministerului Culturii pentru implementarea acestui obiectiv.		Nu a fost nicio solicitare pe această temă din partea Ministerului Culturii.	
2	Măsuri privind armonizarea/modificarea și completarea legislației în materia	DJC Bacău trebuia să răspundă la toate solicitările venite din partea Ministerului Culturii referitoare la	În anul 2023, DJC Bacău a transmis Ministerului Culturii un punct vedere, privind modificări legislative, la		

	protejării patrimoniului	îmbunătățirea legislației privind protejarea patrimoniului.	Ordinul pentru modificarea Normelor metodologice privind stabilirea, vărsarea și gestionarea sumelor care constituie Fondul cultural național, aprobate prin Ordinul ministrului culturii și patrimoniului național nr. 2066/2011;		
3	Protejarea și punerea în valoare a patrimoniului cultural	<p>1 Popularizarea în rândul proprietarilor de monumente istorice, aflate în stare avansată de degradare, a surselor de finanțare dedicate monumentelor istorice.</p> <p>2. Restaurarea unui monument istoric/clasarea unui nou obiectiv în Lista Monumentelor Istorice.</p>	<p>DJC Bacău a informat proprietarii de monumente istorice, aflate în stare avansată de degradare, cu privire la oportunitățile de finanțare dedicate patrimoniului cultural, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 sesiuni de finanțare deschise de A.F.C.N. în cursul anului 2023 <p>Informațiile de interes pentru proprietarii de monumente istorice fiind transmise acestora pe e-mail.</p> <ul style="list-style-type: none"> - ediția 2023 a programului de finanțare prin Fondul Ambasadorial al S.U.A pentru Conservarea Obiectivelor Culturale. <p>Informații privind oportunitățile de finanțare a monumentelor istorice au fost postate și pe site-ul instituției.</p> <p>DJC Bacău a contribuit cu 25.000 lei, din veniturile proprii, la intervenția de punere în siguranță a</p>		

		3 Organizarea de acțiuni, în parteneriat cu societatea civilă, UAT-uri, sau instituții publice, ce pun în valoare patrimoniul cultural al județului Bacău.	monumentului istoric Podul lui Ștefan cel Mare, cod LMI: BC-II-m-A-00 realizată de Ambulanța pentru Monumente în colaborare cu Pirmăria Comunei Ștefan cel Mare. Au fost organizate două activități a promovare a patrimoniului cultural al județului, în colaborare cu două școli din orașul Bacău.		
--	--	--	---	--	--

Activități desfășurate conform atribuțiilor direcțiilor județene pentru cultură, respectiv, a municipiului București, prevăzute în **HG nr. 90 / 2010**, actualizată prin HG nr. 21/2013, Art. 17 (1):

Nr. ctr.	Obiectiv	Acțiuni desfășurate pentru realizarea obiectivului	Realizat (se precizează valoarea indicatorilor din Planul de acțiuni)	Indicatori nerealizați	Termen de realizare a acțiunilor restante (dacă este cazul)
1	Întocmire/actualizare Obligații privind folosința monumentelor istorice	Întocmirea <i>Obligațiilor privind folosința monumentelor istorice</i> pentru monumentele istorice verificate în cursul anului 2023, pentru care nu a fost întocmit acest document.	Au fost verificate 41 monumente istorice. Au fost întocmite Obligații privind folosința monumentelor istorice (cu anexele A și B) pentru 9 monumentelor istorice, care nu aveau întocmit acest		

		<p>Cercetare de arhivă.</p> <p>Deplasări pe teren.</p> <p>Documentare foto.</p>	document.		
2	Întocmire/actualizare fișe analitice de inventariere a monumentelor istorice	<p>Întocmirea/actualizarea a 5 fișe analitice de inventariere a monumentelor istorice.</p> <p>Încheierea unui contract de prestări servicii cu un arhitect, atestat de Ministerul Culturii în domeniul evidenței monumentelor istorice, pentru întocmirea fișelor analitice de evidență.</p>		<p>Obiectivul era planificat să fie îndeplinit în trimestrul IV al anului 2023, din cauza OUG nr. 90/2023 pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ținta de deficit bugetar asumată prin Programul de convergență, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative nu s-a mai putut încheia contractul de prestări servicii cu un arhitect atestat de Ministrul Culturii în domeniul evidenței monumentelor istorice.</p>	2024
3	Control/inspecție în teritoriu, verificarea stării de conservare a	40 controale/inspecții pentru verificarea stării de conservare a monumentelor	Au fost efectuate 46 de controale, astfel:		

	<p>monumentelor istorice</p> <p>Monitorizarea respectării documentației și condițiilor din aviz.</p>	<p>istorice din județul Bacău, la monumentele istorice din județul Bacău la care se execută lucrări, sau la intervenții asupra imobilelor din zona de protecție a monumentelor istorice.</p> <p>Deplasări în teren pentru realizarea de controale/inspecții.</p> <p>Aplicarea prevederilor Legii 422/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>-37 controale de verificare a stării de conservare a monumentului istoric;</p> <p>- 5 controale la intervenții asupra monumentelor istorice;</p> <p>- 4 controale la intervenții asupra imobilelor din zona de protecție a monumentelor istorice.</p>		
4	<p>Somații/avertismente</p>	<p>În funcție de situațiile de încălcare a legislației privind protejarea patrimoniului la monumentele istorice verificate.</p> <p>Aplicarea prevederilor legislației privind protejarea patrimoniului mobil și imobil.</p>	<p>Deficiențele semnalate au fost consemnate în procese verbale și s-a colaborat cu organele de cercetare penală, din cadrul IPJ Bacău, în vederea cercetării penale.</p> <p>În 2 situații de intervenții la imobile din zona de protecție a monumentelor istorice au fost aplicate amnezi:</p> <p>-5.000 de lei, primarului municipiului Bacău, pentru eliberarea <i>Autorizației de desființare nr. 6 din 26.04.2022</i> fără avizul DJC Bacău;</p> <p>- 5.000 de lei, proprietarului</p>		

			monumentului istoric Conac, cod LMI: BC-II-m-B-00904, sat Ștefan cel Mare, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacău, Chelaru Constantin pentru intervențiile realizate în zona de protecție a monumentului istoric fără avizul DJC Bacău.		
5	<p>Eliberarea avizelor/acordurilor privind intervențiile asupra monumentelor istorice sau în zona lor de protecție:</p> <p>1. Avize conform Legii 422/2001</p> <p>2 Comunicări/acorduri conform OMC nr. 3037 din 20 iulie 2020 pentru aprobarea procedurii</p>	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Verificarea documentațiilor depuse și completarea acestora.</p> <p>Deplasări în teren pentru verificarea situației existente.</p> <p>Consultarea Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice - Iași, prezentarea documentațiilor în cadrul ședinței CZMI – Iași.</p>	<p>1. Conform Legii 422/2001 au fost emise 137 avize:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 128 avize pentru intervenții în zona de protecție a monumentelor istorice, documentații PUG, sau alte situații; - 9 avize pentru intervenții asupra monumentelor istorice de grupă valorică B; - au fost trimise la Ministerul Culturii 3 documentații privind intervenții asupra monumentelor istorice de grupă valorică A pentru a fi analizate în CNMI; - au fost trimise la Ministerul Culturii 2 documentații PUG (P.U.G. Ștefan cel Mare, Săucești) pentru a fi analizate în Comisia Națională a Monumentelor Istorice și Comisia Națională de Arheologie; <p>2. Au fost emise 3 acorduri</p>		

	<i>privind notificarea prealabilă și emiterea acordului scris</i>		scrise pentru lucrări executate la monumente istorice, pentru care nu s-a emis certificat de urbanism		
6	Avizarea studiilor istorice pentru PUG-uri, PUZ-uri, PUD-uri, regulamente de urbanism, documentații tehnice, referitoare la monumente istorice/zonă de protecție/zonă construite protejate pentru monumente de grupă valorică B	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Verificarea și completarea documentațiilor.</p> <p>Verificarea marcării pe planșe a monumentelor istorice, a siturilor arheologice și zonelor de protecție aferente, prin coordonate stereo 70.</p> <p>Consultarea Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice - Iași, prezentarea documentațiilor în cadrul ședinței CZMI – Iași.</p> <p>Consultarea Comisiei Naționale de Arheologie.</p>	<p>Au fost emise 4 avize pentru documentații P.U.G. (Asău, Gura Văii, Săucești, Sărata).</p> <p>Au fost trimise la Ministerul Culturii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - documentația PUG - comuna Ștefan cel Mare pentru a fi analizată în Comisia Națională a Monumentelor Istorice și Comisia Națională de Arheologie; - documentația PUG comuna Săucești pentru a fi analizată în Comisia Națională de Arheologie. 		
7	Eliberarea acordului pentru Planurile Urbanistice Zonale	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Verificarea și completarea documentațiilor.</p> <p>Verificarea poziționării acestora față de siturile arheologice și monumentele istorice, prin coordonate</p>	S-a răspuns la 15 cereri de avizare a documentațiilor la faza P.U.Z., pentru introducerea terenurilor în intravilan.		

		stereo 70. Emiterea avizului.			
8	Eliberarea acordului pentru executarea lucrărilor de exploatare (balastiere, ferme piscicole)	În funcție de solicitări. Verificarea și completarea documentațiilor. Verificarea poziționării acestora față de siturile arheologice și monumentele istorice, prin coordonate stereo 70.	S-au emis 30 aprobări de executare a lucrărilor de exploatare pentru perioada 2023-2024 (<i>balastiere, ferme piscicole</i>).		
9	Avizarea conform Legii 17/2014 (Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan)	În funcție de solicitări. Verificarea și completarea documentațiilor. Verificarea poziționării acestora față de siturile arheologice prin coordonate stereo 70 în programul eGISpat.	S-au emis 735 de avize.		
10	Aplicarea însemnelor distinctive și a siglelor de monumente istorice	40 controale/inspecții, privind aplicarea însemnelor distinctive și a siglelor de monumente istorice. Informarea U.A.T.-urilor în legătură cu obligația aplicării însemnelor	41 controale/inspecții, efectuate la monumentele istorice privind aplicarea însemnelor distinctive și a siglelor de monumente istorice. Primăria a fost informată în legătură cu obligația aplicării		

		<p>distinctive și a siglelor de monumente istorice.</p> <p>Verificarea respectării legislației de către U.A.T.-uri.</p>	<p>însemnelor distinctive și a siglelor pentru monumentele istorice.</p> <p>S-au aplicat sigle la 4 monumente din municipiul Bacău, de către U.A.T. Bacău.</p>		
11	<p>Respectarea procedurii privind exercitarea dreptului de preemțiune al statului prin Ministerul Culturii/Direcția Județeană pentru Cultură Bacău, în cazul punerii în vânzare a monumentelor istorice:</p> <p>1. Conform Legii 422/2001</p> <p>2. Conform Legii 17/2014</p>	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Exercitarea dreptului de preemțiune, sau transferarea acestuia către autoritățile publice locale.</p>	<p>A fost derulată procedura privind exercitarea dreptului de preemțiune al statului pentru 3 monumente istorice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Monument istoric Casă, cod LMI: BC-II-m-B-00783, Bdul. Ioniță Sandu Sturza, nr. 96, municipiul Bacău, județul Bacău; - Monument istoric Casa Dr. Pătrășcanu, cod LMI: BC-II-m-B-00760, str. Vasile Alecsandri, nr. 7, municipiul Bacău, județul Bacău; - Așezare, cod LMI: BC-II-s-B-00713, sat Căbești, comuna Podu Turcului. 		
12	<p>Verificarea Listei Monumentelor Istorice și semnalarea erorilor și modificărilor survenite în timp.</p>	<p>Se vor verifica 40 monumente istorice.</p> <p>Deplasări în teren.</p> <p>Cercetare de arhivă.</p>	<p>- au fost verificate 41 de monumente istorice;</p> <p>- nu au fost semnalate erori;</p>		

		<p>Erorile/modificările constatate la verificarea monumentelor în teren sau/și în urma cercetării de arhivă vor fi corelate cu informațiile obținute de la instituțiile abilitate (U.A.T. –uri, O.C.P.I.).</p> <p>Erorile/modificările vor fi semnalate Ministerului Culturii/Institutului Național al Patrimoniului în vederea actualizării Listei Monumentelor Istorice.</p>			
13	<p>Consiliere privind programele de finanțare a lucrărilor de intervenție asupra monumentelor istorice</p>	<p>În funcție de programele de finanțare în derulare D.J.C. Bacău va informa proprietarii de monumente istorice aflate în stare de colaps/precolaps sau care au nevoie de lucrări de intervenție, despre deschiderea sesiunilor de finanțare.</p>	<p>D.J.C. Bacău a informat proprietarii de monumente istorice, aflate în stare avansată de degradare, cu privire la oportunitățile de finanțare dedicate patrimoniului cultural, astfel:</p> <p>- 5 sesiuni de finanțare deschise de A.F.C.N. în cursul anului 2023</p> <p>Informațiile de interes pentru proprietarii de monumente istorice fiind transmise</p>		

		<p>- ediția 2023 a programului de finanțare prin Fondul Ambasadorial al S.U.A pentru Conservarea Obiectivelor Culturale. Informații privind oportunitățile de finanțare a monumentelor istorice au fost postate și pe site-ul instituției.</p>	
14	<p>Inventarierea si clasarea/declasarea monumentelor istorice, patrimoniului industrial</p>	<p>In funcție de solicitările/situațiile aparute.</p> <p>Deplasari în teren.</p> <p>Cercetare de arhivă.</p> <p>Întocmire documentație.</p>	
15	<p>Colaborare cu autoritățile publice locale și autorități publice centrale:</p> <p>- Inspectoratul Județean de Poliție;</p> <p>- Arhiepiscopia Romanului și Bacăului;</p> <p>- Inspectoratul de Stat în Construcții</p> <p>Bacău;</p> <p>- O.C.P.I;</p>	<p>In funcție de solicitările/situațiile aparute</p> <p>Realizarea unor acțiuni în comun de verificare a modului în care sunt respectate prevederile legislative referitoare la protecția patrimoniului cultural național</p>	<p>Au fost colaborări cu:</p> <p>- 15 colaborări cu Inspectoratul Județean de Poliție /Poliția Locală a Municipiului Bacău;</p> <p>-6 Arhiepiscopia Romanului și Bacăului;</p> <p>- 1 O.C.P.I.;</p>

	<p>- Autoritățile Publice Locale;</p> <p>- Alte autorități/instituții publice.</p>	<p>Furnizare de informații</p> <p>Înscrierea în cartea funciară, a imobilului, a calității de monument istoric.</p>	<p>- 1 Inspectoratul de Stat în Construcții Bacău;</p> <p>- 23 Autoritățile Publice Locale</p> <p>- 11 alte instituții.</p>		
16	<p>Monitorizarea stării de conservare a siturilor arheologice, monitorizarea cercetărilor arheologice, descoperiri arheologice întâmplătoare</p>	<p>5 deplasări în teren. la siturile arheologice din județul Bacău, aflate în LMI.</p> <p>Verificarea respectării Legii 422/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a O.G. 43/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Deplasări în teren ori de câte ori este necesar, în cazul descoperirilor întâmplătoare.</p>	<p>Au fost realizate 5 deplasări la situri arheologice din județul Bacău, înscrise în LMI și RAN.</p> <p>A fost efectuat un control de monitorizare a lucrărilor de diagnostic arheologic intruziv realizat pentru elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Drum Expres Bacău – Piatra Neamț”</p> <p>Nu au fost situații care să impună deplasări în teren.</p>		
17	<p>Eliberarea certificatului de descărcare de sarcină arheologică</p>	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Primirea raportului de cercetare arheologică și transmiterea lui către MC/Comisia Națională de</p>	<p>Nu au fost solicitări pentru emiterea certificatului de descărcare de sarcină arheologică.</p>		

		Arheologie (C.N.A.). Întocmirea certificatului de descărcare de sarcină arheologică după analizarea raportului de cercetare arheologică în C.N.A.			
18	Furnizarea de informații privind situația juridică a unor terenuri, din punctul de vedere al protejării patrimoniului cultural	În funcție de solicitări. Se vor furniza informații conform legislației, la cerere.	S-a răspuns la 8 solicitări referitoare la regimul juridic al unor imobile sub aspectul <i>Legii nr. 422/2001, privind protejarea monumentelor istorice</i> , republicată, cu modificările și completările ulterioare.		
19	Colectarea contribuțiilor la Fondul Cultural Național	Eficientizarea colectării contribuțiilor la Fondul Cultural Național prin: -Identificare contribuabili/operatorii economici care se încadrează în prevederile O. G. nr. 51/1998, <i>privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale</i> , cu modificările și completările ulterioare - la emiterea avizului de	- 35 operatori economici identificați, informați și înregistrați în baza de date; - au fost trimise 11 rapoarte la Ministerul Culturii privind activitatea desfășurată.		

		<p>specialitate;</p> <p>- Verificarea respectării obligațiilor de plată.</p>			
20	Colectarea taxei Timbrul Monumentelor Istorice (TMI)	<p>Eficientizarea colectării taxei Timbrului Monumentelor Istorice prin:</p> <p>-Identificare contribuabili;</p> <p>-Monitorizare contribuabili identificați;</p> <p>-Informare Institutul Național al Patrimoniului, privind demersurile realizate pentru colectarea TMI.</p>	<p>Nu au fost identificați noi contribuabili.</p> <p>Contribuabilii identificați în anii precedenți au transmis rapoarte lunare privind plata TMI (5 contribuabili).</p>		
21	Îndeplinirea atribuțiilor prevăzute în Legea monumentelor de for public 120/2006.	<p>Aplicarea prevederilor Legii monumentelor de for public privind avizarea – În funcție de solicitări.</p> <p>Aplicarea prevederilor Legii monumentelor de for public.</p> <p>Analiza dosarelor depuse în vederea abținerii avizului, transmiterea acestora la MC pentru CNMFP.</p> <p>Analiza documentațiilor</p>	<p>În anul 2023 nu au fost depuse documentații de avizare monumente de for public.</p> <p>S-au întocmit o fișă analitică pentru opere comemorative de război: monumentul ridicat în memoria luptătorilor anticomuniști, Calea Mărășești nr. 14, municipiul Bacău, numărul de inventar BC-002-MOCR.</p> <p>Lista MFP din județul Bacău</p>		

		<p>depusă în vederea obținerii acordului pentru intervenții asupra MFP.</p> <p>Actualizarea continuă a bazei de date a DJC referitoare la MFP din județ (DOCPAT).</p> <p>Realizarea unei baze de date actuale și complete cu morminte și opere comemorative de război (MOCR).</p> <p>Deplasări în teren.</p>	este actualizată în mod constant.		
22	Îndeplinirea atribuțiilor prevăzute în Legea 311/2003 a muzeelor și colecțiilor publice.	<p>Cel puțin o deplasare la muzele neacreditate din județul Bacău pentru constatarea situației din teren și verificarea respectării normelor de conservare și expunere a bunurilor culturale mobile.</p> <p>Deplasări în teren.</p> <p>Aplicarea prevederilor legale.</p>	PV nr. 1155/07.04.2023 – verificarea respectării normelor de conservare a bunurilor culturale mobile la Muzeul Municipal de Istorie Onești – muzeu neacreditat.		
23	Monitorizarea exportului definitiv sau temporar al bunurilor culturale mobile	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Evaluarea bunurilor culturale mobile propuse pentru export.</p> <p>Verificarea și completarea</p>	<p>A fost eliberat un certificat de export.</p> <p>S-au eliberat 13 adeverințe</p>		

		documentațiilor. Eliberarea certificatului/adeverinței de export definitiv/temporar.	de export pentru creații ale unor artiști în viață, care nu necesită certificat de export.		
24	Conservarea patrimoniului religios aflat în responsabilitatea Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului.	Se va verifica patrimoniul mobil de la 10 biserici monumente istorice. Verificarea patrimoniului mobil din biserici.	Au fost verificate 16 biserici înscrise în lista monumentelor istorice. Au fost întocmite 5 procese verbale privind bunurile culturale mobile aflate în inventarele acestora.		
25	Acreditarea/reacreditarea muzeelor și a colecțiilor publice, autorizarea/reautorizarea laboratoarelor și atelierelor de conservare și restaurare.	În funcție de solicitări. Primirea dosarelor de acreditate/reacreditare sau autorizare/reautorizare. Verificări privind corectitudinea datelor. Transmiterea documentației la M.C.	A fost o solicitare de reacreditare muzeu: Complexul Muzeal „Iulian Antonescu” Bacău. DJC Bacău a întocmit nota de constatare (nr. 3602/06.12.2023) și a transmis documentația la Ministerul Culturii în vederea analizării acesteia în cadrul Comisiei Naționale a Muzeelor și Colecțiilor		
26	Verificări privind respectarea condițiilor de acreditare a muzeelor și a colecțiilor publice aflate în subordinea autorităților administrației publice locale/a muzeelor și a colecțiilor publice	Cel puțin o deplasare la muzeele acreditate pentru constatarea situației din teren și verificarea respectării condițiilor de	A fost verificat - Complexul Muzeal „Iulian Antonescu” Bacău, PV nr. 1121/05.04.2023 - verificarea respectării condițiilor de acreditare a muzeelor și		

	de drept privat, respectiv, a condițiilor de autorizare a laboratoarelor și atelierelor de conservare și restaurare.	acreditare și autorizare.	colecțiilor publice). Primăria Colonești dorește înființarea unui muzeu al satului într-o clădire monument istoric (Școală, sat Colonești; comuna Colonești, cod LMI: BC-II-m-B-00813). Sunt colecționate 75 de bunuri mobile provenind de la locuitorii satului, din diverse perioade. Din păcate Comisia Națională a Muzeelor și Colecțiilor a respins cererea motivând că imobilul nu întrunește condițiile Legii nr. 311/2003 a muzeelor și colecțiilor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, din punct de vedere al patrimoniului, asigurării conservării și restaurării bunurilor, precum și din cauza schemei de personal propusă.		
27	Îndeplinirea atribuțiilor privind bunurile arheologice descoperite întâmplător.	În funcție de solicitări. Preluarea de la persoanele care le-au descoperit/primarul localității unde s-a făcut descoperirea și predarea către instituții de specialitate.	Au fost primite și predate la muzee 92 bunuri culturale mobile, descoperite cu ajutorul detectoarelor de metale. Au fost întocmite 23 procese-verbale. Predarea s-a făcut către instituții de specialitate:		

			<p>– Palatul Culturii din Iași - Complexul Muzeal Național Moldova;</p> <p>-Muzeul de Istorie Tg. Ocna.</p>		
28	Îndeplinirea atribuțiilor privind comerțul cu bunuri culturale mobile.	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Autorizarea funcționării agenților economici care desfășoară activități de comerț cu bunuri culturale mobile.</p> <p>Cel puțin un control, în colaborare cu reprezentantul IPJ/secția patrimoniu în vederea verificării respectării legislației specifice de către agenții economici acreditați.</p>	<p>Nu au fost solicitări de autorizare noi agenți economici.</p> <p>În județul Bacău există un singur agent economic autorizat să desfășoare activități de comerț cu bunuri culturale mobile din județul Bacău.</p> <p>IPJ Bacău – Poliția de patrimoniu nu a solicitat efectuarea colaborarea pentru efectuarea controlului.</p>		
29	Acordarea de îndrumare metodologică și consultanță la solicitările venite din partea primăriilor, așezămintelor culturale, a operatorilor culturali sau a persoanelor fizice și juridice, sau pentru informarea acestora cu privire la legislația privind protejarea patrimoniului cultural național.	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Se va acorda consiliere privind legislația din domeniul patrimoniului cultural național.</p>	<p>Nu s-a înregistrat nicio cerere scrisă în acest sens.</p> <p>Consultările au fost solicitate telefonic sau direct de către proprietarii de monumente istorice pe tema modalității de obținere fonduri pentru restaurare, elaborare documentații privind lucrări de restaurare, întreținere și</p>		

			reparații curente. Aceste consultări nu au putut fi evidențiate în registrul intrări/ieșiri al instituției.		
30	Aplicarea prevederilor Legii 292/03.12.2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului	<p>În funcție de solicitări.</p> <p>Analizarea documentațiilor supuse analizei Comisiei de Analiză Tehnică – Bacău.</p> <p>Verificarea amplasamentelor obiectivelor care fac obiectul solicitării.</p> <p>Exprimarea punctului de vedere cu privire la solicitarea acordului de mediu.</p>	DJC Bacău a răspuns în termenul legal la toate solicitările. S-a comunicat, prin 52 de adrese, punctul de vedere privind obiectivele înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Comisiei de Analiză Tehnică, organizate în cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Bacău. S-a comunicat prin 281 de adrese punctul de vedere pentru obiective individuale.		
31	Furnizarea de informații în baza Legii 544/2001 - liberul acces la informațiile de interes public.	<p>Se vor furniza informațiile solicitate conform legislației</p> <p>Înregistrarea cererilor de informații de interes public.</p> <p>Analiza cererilor.</p> <p>Culegerea de informații de la compartimentele din cadrul DJC care dețin respectivele informații de interes pub</p>	<p>Număr de solicitări : 7 (șapte) - s-a răspuns în termenul legal la toate solicitările.</p> <p>Natura informațiilor solicitate: documente din dosarul de clasare, situația unor avize, informații referitoare la orice formă de colaborare cu firme sau asociații/fundații care au legătură cu activități legate de case de pariuri sau jocuri</p>		

		lic. Elaborarea răspunsului și transmiterea către solicitant în termenul prevăzut de lege.	de noroc Solicitant: Persoane fizice și juridice Nu s-a înregistrat nicio reclamație administrativă.		
--	--	---	--	--	--

Director executiv,

Dr. Simona DROB

